



RAPORT DE ACTIVITATE VICEPRIMAR COMUNA MIHALȚ - 2018

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implică în soluționarea problemelor care stau în atenția administrațiilor publice locale. În calitate de viceprimar al comunei Mihailț îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor prevăzute de actele normative în vigoare.

În urma alegerilor locale din iunie 2016 am fost ales viceprimar al Comunei Mihailț. Menționez că mă aflu la al treilea mandat de viceprimar.

În calitate de consilier local am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare, extraordinare cu convocare de îndată al Consiliului Local Mihailț. Fac parte din comisia de specialitate nr.1 din cadrul Consiliului Local - Comisia pentru programe de dezvoltare economico – sociale, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și comerț, în cadrul căreia am participat la avizarea proiectelor de hotărâri;

În calitate de viceprimar al comunei și în conformitate cu atribuțiile prevăzute de legislația în vigoare, am expus problemele reale ale comunei Mihailț în consiliul local și am urmărit cum sunt duse la îndeplinire acestea din urmă. Încă de la preluarea mandatului mi-am propus ca principalul mod de abordare a problemelor cu care se confruntă comuna noastră să fie contactul nemijlocit cu cetățenii, considerând că numai prin dialog direct, bazat pe corectitudine și deschidere suntem în măsură să ne coordonăm eforturile pentru bunăstarea comunei și a cetățenilor săi.

Prin Dispoziția primarului Comunei Mihailț nr.109/2016 mi-au fost delegate o parte din atribuțiile domnului primar, inclusiv îndeplinirea funcțiilor de ofițer de stare civilă și de ordonator de credite. Împreună cu primarul comunei, domnul Breaz Flavius, am făcut o echipă bună, axându-ne în principal pe progresul comunității din care facem parte. În relația cu aparatul de specialitate al primarului comunei Mihailț am dezvoltat o legătură bazată pe profesionalism și încredere reciprocă.

Principalele atribuții exercitate în calitate de viceprimar, privesc următoarele domenii de activitate:

- coordonarea serviciilor publice de interes local prestate prin intermediul aparatului de specialitate sau prin intermediul organismelor prestatoare de servicii publice și de utilitate publică de interes local;
- prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență;
- asigurarea realizării măsurilor necesare conformării cu prevederile angajamentelor asumate în procesul de integrare europeană în domeniul protecției mediului și gospodăririi apelor pentru serviciile furnizate cetățenilor;
- asigurarea serviciilor sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială;
- asigurarea cadrului necesar pentru serviciile publice de interes local privind educația, sănătatea, protecția și refacerea mediului, conservarea, restaurarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și de arhitectură, a parcurilor, podurile și drumurile publice,

serviciile comunitare de utilitate publică privind alimentarea cu apă, gaze naturale, canalizare, salubritate, energie termică, iluminat public și transport public local, după caz;

- coordonarea și verificarea modului de derulare a contractelor de delegare de gestiune a serviciilor publice de interes local;
- lucrările care se execută pe raza comunei Mihalț, conform listei de investiții , asigurând respectarea graficului de execuție și organizarea recepțiilor la terminarea lucrărilor și a recepțiilor finale;

Am participat, în calitate de președinte al comisiilor de recepție, la recepționarea investițiilor realizate în cursul anului 2018. Dintre acestea, țin să menționez în principal investițiile privind Înființare rețea de alimentare cu apă și stație de epurare în localitatea Cistei și Înființare rețea de canalizare în localitatea Cistei. Aceste investiții fac parte de altfel din proiectul integrat finanțat din fonduri europene – Proiect integrat de înființare rețea de alimentare cu apă și canalizare menajeră, modernizare infrastructură rutieră, construcție grădiniță, modernizare și dotare cămine culturale și achiziție buldoexcavator pentru serviciul public de gospodărire comunală în comuna Mihalț, județul Alba”, proiect cărui i-am acordat un interes deosebit, fiind preocupat în permanență de derularea acestuia și respectarea termenelor.

Tot în calitate de viceprimar m-am implicat în toate activitățile cu caracter social – cultural desfășurate pe raza comunei Mihalț în anul 2018 și am susținut personal sprijinirea cultelor religioase de pe raza localității prin alocare de sume, la cererea acestora, în vederea realizării unor lucrări necesare.

**Viceprimar comuna Mihalț,
Muntean Virgil Mihai**